

বাংলাদেশ



গেজেট

কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রকাশিত

বৃহস্পতিবার, ফেব্রুয়ারি ৬, ২০১৪

৮ম খণ্ড

[বেসরকারি ব্যক্তি এবং কর্পোরেশন কর্তৃক অর্থের বিনিময়ে জারীকৃত বিজ্ঞাপন ও নোটিশসমূহ]

মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, ঢাকা।

বিজ্ঞপ্তি

তারিখ, ১১ নভেম্বর ২০১৩

নং বোর্ড/৫৯/সভা(আ-২)/অ-১৬৬/১৩৮০—১৯৬১ সালের মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড অর্ডিন্যান্সের ও ১৯৭৭ সালের সংশোধনী অর্ডিন্যান্সের ৪ নম্বর ধারার উপধারা ১ থেকে ১১ মোতাবেক নিম্নে বর্ণিত ১১ (এগার) জন সদস্য নিয়ে বোর্ড কমিটি গঠন করা হলো। গঠিত কমিটি বাংলাদেশ গেজেট প্রকাশিত হওয়ার তারিখ থেকে পরবর্তী ০৩ (তিন) বছরের জন্য বলবৎ থাকবে।

(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

১।	চেয়ারম্যান মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, ঢাকা।	সভাপতি	পদাধিকার বলে
২।	ড. সিরাজ উদ্দিন আহমেদ ফ্ল্যাট-৩/এ, বাড়ী নং-৮, সড়ক নং-০১, সেক্টর-১০, উত্তরা, ঢাকা।	সদস্য	মহামান্য রাষ্ট্রপতির নমিনি
৩।	জনাব রুহী জাকিয়া দেওয়ান ফ্ল্যাট-বি-৪, বাড়ী নং-১৩ সড়ক নং-৯, গুলশান-১, ঢাকা-১২১২।	ঐ	ঐ
৪।	পরিচালক, পরিদর্শন ও নিরীক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।	ঐ	সরকার কর্তৃক মনোনীত সদস্য
৫।	পরিচালক (কলেজ ও প্রশাসন) মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।	ঐ	মা:উ:শি মহাপরিচালকের নমিনি
৬।	অধ্যাপক ড. মো: আনোয়ারুল ইসলাম প্রাণিবিদ্যা বিভাগ, ঢা:বি:, ঢাকা।	ঐ	ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্যের নমিনি
৭।	জনাব মোহা: বাবর আলী পরিচালক, পরিকল্পনা ও উন্নয়ন শাখা কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর এফ-৪/বি আগারগাঁও প্রশাসনিক এলাকা, ঢাকা-১২০৭।	ঐ	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের মহাপরিচালকের নমিনি
৮।	অধ্যক্ষ, সিদ্ধেশ্বরী মহিলা কলেজ, সিদ্ধেশ্বরী, ঢাকা।	ঐ	সরকার কর্তৃক মনোনীত সদস্য
৯।	অধ্যক্ষ, সিটি কলেজ, ঢাকা।	ঐ	ঐ
১০।	প্রধান শিক্ষক গভ: ল্যাবরেটরী স্কুল, নিউমার্কেট, ঢাকা।	এ	ঐ
১১।	প্রধান শিক্ষক কামরুল্লাহা বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়, টিকাটুলি, ঢাকা।	এ	ঐ

চেয়ারম্যানের আদেশক্রমে

প্রফেসর আবদুস সালাম হাওলাদার
সচিব।

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়
আইন ও বিচার বিভাগ
যুগ্ম-সচিব (মতামত) এর কার্যালয়
বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

বিজ্ঞপ্তি

১৯৬৪ সালের নোটারী বিধিমালার বিধি ৫(২) এর শর্ত মোতাবেক বিজ্ঞপ্তি জারী করা যাচ্ছে যে, সাতক্ষীরা জেলা আইনজীবী সমিতির সদস্য বিজ্ঞ এ্যাডভোকেট জনাব মোঃ আবু মোশারেফ হোসেন ছিদ্দিক, পিতা মোঃ আবু বাক্কার ছিদ্দিক, মাতা মোছাঃ রুব্বান বিবি, স্থায়ী ঠিকানাঃ সাং আরার, ডাকঘর কাদমাটি, উপজেলা/থানা আশাশুনি, জেলা সাতক্ষীরা—সমগ্র বাংলাদেশ অধিক্ষেত্রে নোটারী পাবলিক হিসেবে নিয়োগ লাভের জন্য আবেদন করেছেন, যা সরকারের বিবেচনাধীন রয়েছে।

এমতাবস্থায়, আবেদনকারীকে সমগ্র বাংলাদেশ অধিক্ষেত্রে নোটারী পাবলিক হিসেবে নিয়োগদানের ক্ষেত্রে যদি কোন ব্যক্তির কোন আপত্তি থাকে, তবে তা এ বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ১৪ (চৌদ্দ) দিন মেয়াদের মধ্যে নিম্নস্বাক্ষরকারীর নিকট প্রেরণ করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

আবু আহমেদ জমাদার
যুগ্ম-সচিব (মতামত)(দায়িত্বপ্রাপ্ত)
ও
উপযুক্ত কর্তৃপক্ষ।
(৮—১)